

**Mødedato:** 27. november 2023 kl. 21.00 – 22.00 (Eksternt)

**Mødenavn:** URG møde 1

**Sted:** Teams (SOJ)

**Deltagere:** Beth Thygensen (bth), Inger Kluwer (ikl), Sofie Jørgensen (soj), Hanne Enevoldsen (hen), Sussie Busk Hansen (sbh)

**Afbud:** Helle Jensen (hje)

**Referent:** Sussie Busk Hansen

**Ordstyrer:** Inger K. Nielsen

### 1. Godkendelse af dagsorden

Spg. fra (Bth) vedr. Gpx. mini og RSG mini tages under punkt 9.

### 2. Velkommen, uddelegering af opgaver samt tovholder/kontaktperson funktioner

Velkommen til Sussie. Hjemmesiden opdateres og her vil vi også opdaterer udvalgsmedlemmernes arbejdsopgaver.

Arbejdsgrundlaget lægges på sharepoint og vi begynder at lave evt. rettelser og drøfter disse på næste møde.

**Eksterne arbejdsgrupper består som tidligere (se herunder):**

#### **Grand Prix:**

*Reglementsgruppe:*

*Hanne Enevoldsen, Inger Juhl Olsen, Helle Storm og Helle Kliver fortsætter i arbejdsgruppen*

*Dommerudvalg: Karina Pinderup, Julie Træholt og Stine Pedersen har sagt ok til fortsætte*

*Tariff gruppe: Julie Træholt og Julie Schultz har sagt ok til at fortsætte*

#### **AGG:**

*AGG arbejdsgruppe: Der skal laves en ekstern arbejdsgruppe, men vi skal først have defineret de opgaver der skal ligge i gruppen Louise har teten på denne.*

#### **RSG:**

*Sofie kommer tilbage med denne, såfremt den bliver aktuel.*

### 3. Orientering fra GymDamark

- a) Nyt fra bestyrelsen- Årsmøde er afsluttet og der er ikke kommet noget fra dem siden. Inger er valgt som formand for URG for 1 år.
- b) Tilmelding Mikro 2. runde DM - ÆNDRING i forhold til sidste år. GymDanmark har besluttet at mikro skal tilmelde sig runde 1, du bliver så automatisk tilmeldt 2. runde. Dvs. man kan ikke tilmelde kun 2. rd mere.
- c) Evaluering årsmøde - URG drøftede årsmødet.

### 4. Økonomi

- a) Status 2023 3. kvartalsregnskab. Vi har modtaget en mail fra en forening, der har rettet bekymring og kommentar til prisstigningerne for konkurrencedeltagelse og den fremtidige udvikling i sporten.

Budget 2024 - Vi skal være ekstra opmærksomme på at tingene er budgetteret og hvis ikke, så sættes de ind til næste budget år.

- 5. Stævnekalender** – Konkurrencer 2024-2025 lægges på sharepoint og drøftes på næste møde, inden de sendes ud til klubberne.

**Beslutningspunkter:**

**6. Inddeling i divisioner efter 1. runde.**

Forslag: Besked om hvilken division holdet placeres i, kommer først efter regionsmesterskaberne i forhold til de hold, der ikke stiller til 1. runde. Se på placering ved 1. runde samt den tekniske karakter regionsmesterskaberne.

*Beslutning: Oplysning om inddeling i divisioner offentliggøres efter regionsmesterskaberne. For de hold der ikke deltager ved første runde af DM tages højde for karakter samt den tekniske karakter ved regionsmesterskaberne.*

**7. Konstituering af Komité for RG**

Valg af en næstformand jf. gældende forretningsorden. Inger er konstitueret som formand og Beth er næstformand.

**8. Godkendelse af mødekalender i forretningsorden**

Vi planlægger resten af møderækken på vores fysiske møde 18. februar 2023.

**Debatpunkter:**

**9. Beslutninger taget mellem møderne**

Ansøgning fra Greve, Eastercup – Er sendt videre til GymDanmark, der har sendt den videre til IFAGG.

**10. Valg af referent og mødeleder**

Referent: Sussie Busk Hansen (sbh)

Mødeleder: Næste møde er HHE mødeleder

**11. Eventuelt**

1. Kursus "Spørg en dommer" - der er ingen tilmeldte, så kursus afholdes ikke.

2. Vi afventer stadig efterskolerne ift. efterskole DM.

3. Mini Reglement RSG: Det er en arbejdsproces der er i gang med ny konkurrencestruktur, incl medaljer til 8-10 år.

LTJ laver et webinar for foreninger omkring reglement.

På næste møde et beslutningspunkt omkring karakter og medaljer 8-10 år

**12. Godkendelse af referat**

Udsendes til godkendelse pr. mail 8. december 2023), frist for kommentering (15. december.2023), hvorefter referatet lægges på hjemmesiden.

<b>Mødenr.</b>	<b>Dag</b>	<b>Tid</b>	<b>Sted</b>
1	29.11.23	21.00 – 22.00	Teams
2	28.12.2023 Dec/jan	19.00-21.00	Teams
3	18.02.2024 Jan/feb	10.00-14.00	Fysisk møde i Lystrup
4	DD.MM.2024 Marts		
5	DD.MM.2024 April		
6	DD.MM.2024 Maj		
7	DD.MM.2024 Juni		
	15.6.2024		GYMDK sommerseminar
	16.6.2024		Sommerseminar RG-komite
8	DD.MM.2024 August		
9	DD.MM.2024 September		
10	DD.MM.2024 Oktober		
N/A	16.11.2024	Heldagsmøde	Repræsentantskabsweekend, Onboarding seminar. Skal prioriteres